



Galerija SKC
Rijeka umjetnosti

30. siječanj 2020.

Poštovane, poštovani!

Pozivamo Vas na cjelodnevno druženje, upoznavanje i izložbu *Rijeka umjetnosti!*

Rijeka umjetnosti sastavni je dio otvorenja Rijeke - Europske prijestolnice kulture, koje se održava 1. veljače 2020.

Izložba *Rijeka umjetnosti* održava se u Galeriji SKC, Kružna ulica 8 (iza Palacha) od 12 do 21 sat.

Rijeka umjetnosti izložba je studentskih radova, osmišljena u cilju povećanja vidljivosti studentskih radova te **ostvarivanja komunikacije i razmjene građana Rijeke sa studentima**. Posjetitelje izložbe zabavljati će **DJ Nino Juričev Barbin** i **DJ Ivo Makarun**, a na raspolaganju će biti šank s pićima.



*“Za doživljaj umjetnosti ne treba vam posebno znanje, već samo znatiželja i dobra volja!
Posjetite izložbu i otkrite originalan i unikatni umjetnički rad koji će vam se toliko svidjeti da
ćete ga poželjeti ponijeti kući! “*

TIMELINE:

12 -21 sat - izložba *Rijeka umjetnosti*

12 - 15 sati - *Zavrsti ploču* - Posjetitelji su pozvani sami puštati glazbu na gramofonu koristeći ploče koji su donijeli ili pustiti neku iz galerijskog izbora!

15 - 21 sat - DJ Nino Juričev Barbin b2b Ivo Makarun

Rijeka umjetnosti izložba je studentskih radova, osmišljena u cilju povećanja vidljivosti studentskih radova u lokalnoj zajednici te ostvarivanja komunikacije i razmjene građana Rijeke sa studentima APURI.

Ideja za izložbom nastala je iz potrebe za afirmacijom rada mladih i perspektivnih umjetnika (studenata) te osvještavanja njihovog doprinosa u stvaranju kulture. Studenti Akademije svake godine naprave na stotine i stotine radove od kojih znatan broj na kraju akademske godine završi zaboravljeno i neiskorišteno radi nedostatka prostora za trajni smještaj radova i prezentaciju.

Izložbom želimo prezentirati umjetničke radove građanima i građankama Rijeke u nadi da će svoje mjesto pronaći u domovima naših sugrađana! Izložbom će se predstaviti rad 30 - ak studenata Sveučilišta u Rijeci, uključujući izložene radove, vizualni identitet, glazbeni program i samu organizaciju izložbe.

Cjelodnevni zabavno/kulturnim programom nastoji se izgraditi most koji će povezivati glazbene i likovne sadržaje s građanstvom svih uzrasta te kreirati prostor sudjelovanja i interakcije u kulturnoj razmjeni i podržavanju domaće produkcije.

Više informacija na webu: <http://www.skc.uniri.hr/rijeka-umjetnosti/>

Facebook event: <https://www.facebook.com/events/1275244046001256>

Hvala na praćenju!

Galerija SKC

Sveučilište u Rijeci
Studentski Kulturni Centar
Radmile Matejčić 3, G-038
51 000 Rijeka
051 584 860
skc@uniri.hr



studentski kulturni centar rijeka

[Galerija SKC](#) osnovana je 2013. godine od strane Studentskog Kulturnog Centra Sveučilišta u Rijeci a smještena je u prostorima kulturnog kluba Palach. Galeriju SKC potrebno je zamisliti kao platformu - prostor u kojem će se afirmirati mladi autori, u kojem će korisnice i korisnici sudjelovati aktivno, kao prostor za druženje, kritički dijalog, igru i eksperiment. Galeriju vode studenti. Aktualna voditeljica i kustosica je Elena Apostolovski.

radno vrijeme: pon, uto, čet, pet od 16 do 18; sri od 10 do 12; Kružna ulica 8, 51 000 Rijeka

Galeriju je moguće posjetiti u drugo vrijeme uz dogovor i najavu na 095 570 6331